



Gmina Wizna
pl. kpt. Władysława Raginisa 35
18 – 430 Wizna

tel. fax 86 888 90 00 e-mail: sekretariat@gminawizna.pl NIP: 718-207-90-56 REGON 450670002

Konto: HEXA BANK Spółdzielczy Oddział Wizna 22 8762 1019 0027 8672 2000 0020

Wizna, dn. 20.09.2022 r.

DI.271.3.6.2022

Odpowiedź na zapytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „**Przebudowa i modernizacja dróg na terenie miejscowości Wizna**”, podzielonego na 3 części

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710) przekazuję treść zapytań wraz z odpowiedziami:

dot. części I: „Przebudowa skrzyżowania pl. kpt. Władysława Raginisa z ul. Cmentarną oraz remont nawierzchni ul. Cmentarnej”

Pytanie:

1. W projekcie zawarto zapis:

„Zgodnie z klauzulą zawartą na mapie do celów projektowych nie wyklucza się istnienia w terenie innych nie wykazanych na mapie urządzeń podziemnych, które nie były zgłoszone do inwentaryzacji. W przypadku napotkania na etapie robót budowlanych na niezainwentaryzowane urządzenia podziemne takie jak np. sieci lub drenaże należy je przebudować lub zabezpieczyć zgodnie z warunkami zarządcy.” (pkt. 3.7), a także:

„W przypadku natrafienia i uszkodzenia podczas prac ziemnych na drenaż należy odtworzyć go na istniejących rzędnych i zgłosić do odbioru dla zarządcy.” (pkt. 4)

Wykonawca nie ma możliwości określenia na etapie przetargu zakresu robót i oszacowania kosztów za zdarzenia niemożliwe do przewidzenia – w tym przypadku uszkodzenie niezainwentaryzowanych urządzeń podziemnych, gdzie nie jest znany rodzaj urządzeń, ich parametry, a także lokalizacja.

W oparciu o prawo zamówień publicznych art. 99 ust. 1 (zasada jednoznacznego i wyczerpującego opisu przedmiotu zamówienia) i art.16 (zasada proporcjonalności, przejrzystości i konkurencyjności) prosimy o zapewnienie, że w przypadku uszkodzenia lub natrafienia na niezainwentaryzowane urządzenia podziemne koszt odtworzenia lub zabezpieczenia zostanie poniesiony przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

1. Nie przewiduje się występowania na przedmiotowym zadaniu drenaży mogących kolidować z inwestycją. Jednak w przypadku natrafienia podczas robót na drenaż i jego uszkodzenia Wykonawca powinien go naprawić na własny koszt. W przypadku uszkodzenia niezainwentaryzowanych sieci, koszt ich naprawy bądź zabezpieczenia powinien ponieść zarządca niezainwentaryzowanej sieci..

Pytanie:

2. Zgodnie z Opisem Technicznym pkt.4 należy przenieść bądź odnowić punkty osnowy geodezyjnej. Prosimy o określenie ilości.

Odpowiedź:

2. W ramach tej części zadania nie przewiduje się przenoszenia bądź odnawiania punktów osnowy geodezyjnej. Nie mniej jednak Wykonawca w przypadku uszkodzenia takiego punktu powinien go odtworzyć na własny koszt.

Pytanie:

1. W projekcie zawarto zapis:

„Zgodnie z klauzulą zawartą na mapie do celów projektowych nie wyklucza się istnienia w terenie innych nie wykazanych na mapie urządzeń podziemnych, które nie były zgłoszone do inwentaryzacji. W przypadku napotkania na etapie robót budowlanych na niezainwentaryzowane urządzenia podziemne takie jak np. sieci lub drenaże należy je przebudować lub zabezpieczyć zgodnie z warunkami zarządcy.” (pkt. 3.7), a także:

„W przypadku natrafienia i uszkodzenia podczas prac ziemnych na drenaż należy odtworzyć go na istniejących rzędnych i zgłosić do odbioru dla zarządcy.” (pkt. 4)

Wykonawca nie ma możliwości określenia na etapie przetargu zakresu robót i oszacowania kosztów za zdarzenia niemożliwe do przewidzenia – w tym przypadku uszkodzenie niezainwentaryzowanych urządzeń podziemnych, gdzie nie jest znany rodzaj urządzeń, ich parametry, a także lokalizacja.

W oparciu o prawo zamówień publicznych art. 99 ust. 1 (zasada jednoznacznego i wyczerpującego opisu przedmiotu zamówienia) i art.16 (zasada proporcjonalności, przejrzystości i konkurencyjności) prosimy o zapewnienie, że w przypadku uszkodzenia lub natrafienia na niezainwentaryzowane urządzenia podziemne koszt odtworzenia lub zabezpieczenia zostanie poniesiony przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

1. Wykonawca powinien naprawić uszkodzone podczas robót drenaże. Koszt odtworzenia uszkodzonego drenażu poniesie Wykonawca. W przypadku uszkodzenia niezainwentaryzowanych sieci, koszt ich naprawy bądź zabezpieczenia winien ponieść zarządca niezainwentaryzowanej sieci.

Pytanie:

2. Zgodnie z Opisem Technicznym pkt.4 należy przenieść bądź odnowić punkty osnowy geodezyjnej. Prosimy o określenie ilości.

Odpowiedź:

2. W ramach tej części zadania należy uwzględnić odnowienie 2 punktów osnowy geodezyjnej.

Pytanie:

3. Uzgodnienie wodociągowe zakłada zabezpieczenie sieci wodociągowej rurą ochronną dwudzielną, jednak brak takiej pozycji w przedmiarze robót. Prosimy o podanie długości zabezpieczenia.

Odpowiedź:

3. Zabezpieczenie podziemnych linii wodociągowych zostało uwzględnione w przedmiarze robót w poz. nr 8 – długość zabezpieczenia wynosi 6 m.